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Dragomireşti este o localitate de pe Vale Izei care în 2004 a fost declarată fără voia cetăţenilor
oraş! Nici vorbă că ar fi avut  minim 5000 de locuitori , sau alte considerente  economice.
Ministerul Justiţiei avea un centru numit Judecătorie iar comuniştii aveau două secţiieconomice,
fabrica de covoare si sectia de altenatoare,  impuse diluate până la nefiinţă în capitalismul
post-revoluţionar.  Singurul argument care dăinuieşte din multele solicitate  este cel al existenţei
a minim25mp de spaţiu verde. În rest toate  actele adiacente au fost falsificate şi peste noapte
comuna fosta  reşedinţă de plasă  ajunge oraş.  Nu  apă curentă, nu dispensare, nu transport în
comun, nu economie, nu pespecticvă demografică.          Au fost  transformate uliţele în străzi,
doar ca denumire, s-au evaluat  şi parcelat zonele în aşa mod că impozitul din comuna  Oraş
Dragomireşti sunt mai mari ca cele din municipiul reşedinţă de judeţ şi colac peste pupăză
taxele şi impozitele au mai crescut brusc cu 120%.
 
   
 
  Soluţia ceea mai la îndemână este revenirea la  statutl de comună. Peste 1300 de cetăţeni au 
semnat un demers prin care solicitau primarului introducerea  pe ordinea de zi a şedinţei de
consiliu a unui punct prin care  consilierii locali să  ia act de voinţa cetăţenilor şi să  ia hotarârea
prin care să se declanseze referendum ul necesar . Secretarul comunei în conflict deschis cu
cetăţenii comunei dar mai ales cu primarul şi viceprimarul a găsit soluţia de  dribla  cerinţa
depusă în scris cu 8 (opt) zile înainte de şedinţă.  Şedinţa de consiliu a devenit mai publică ca şi
de obicei, afluxul de cetăţeni dornici de a afla cum sunt diriguite interesele lor . Primarul a mutat
şedinţa de consiliu în Căminul Cultural din oraşul a căroro cetăţeni se doresc locuitori de
comună. Şedinţa a fost condusă de o consilieră locală dar consecinţeţ şi mai voinţa populaţiei a
fost minimalizată de secretarul consiliului local care vedea doar 60-70 de consăteni (pe cei din
primele două rânduri)  cu toate că în fotografiile făcute se văd peste 200 de cetăţeni.
 
   
 
  Apoi dorinţa cetăţenilor  nici măcar nu afost luată în considerare chiar dacă a fost depusă cu
8(opt) zile  înaintea şedinţei de consiliu. În fine uns cu toate subterfugiile administrative 
secretarul  de consiliu a inflamat spiritele ajungându-se la starea de revoltă.  Cu tact şi vorbă
bună s-a compus un grup de 10 persoane în frunte cu primarul oraşului pentru a se continua
demersurile în vederea organizării unui referemdum  local fără ca data acestuia să se
suprapună cu data alegerilor locale , specificându-se luna aprilie sau prima decadă a lunii mai
2016.
 
   
 
  Subprefectul Alexandru Bondre  a încercat  să explice  dificultatea realizării acestui  demers ,
dar cetăţenii adunaţi au insistat vehement pentru organizarea unui referendum a cărui finalitate
să fie revenirea Oraşului Dreagomireşti la  o unitate admnistrativ teritorială comunală.
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  Greşelile  guvernanţilor în a desconsidera situaţiile de fapt ,în favoare unor situaţii teoretice şi
a păstra pe funcţii  birocraţi hârşiţi a căror scop fiind  doar îmbogăţirea şi satisfacerea nevoilor
guvernamentale nu şi cele minimum minimorum  ale cetăţenilor va declanşa un val de
nemulţumiri naţionale, a căror efect nu poate fi anticipat.Se va începe cu o GREVĂ FISCALĂ!
 
   
 
  Deasemeni s-au prezentat şi abuzuri ale Ocolului Silvic dar mai ales ale pădurarilor locali,
precum şi vicii în rezolvarea proprietăţilor, mulţi dintre aceştia având procese cu o vechineme
de peste 10 ani.
 
  sursa:
www.stirilemm.ro
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